HFM-JS12&7 RS

2 rt < o
we PR B H 25 | )

—) i . : >, .
el & R [ 2 ﬁi ]
= N P —.. ; .‘ l ' ﬂﬁ
- 2 ¥ irs/ 0 . ]I ‘ I
‘ -. [ g4 | |4
= - 3 W\ -; .j
- e ' e -
. I. | | —‘:g " . -
f

\;':: -~ -4
—E EA I Hk

N

ﬁ’f.%if;.‘ﬂ ‘
Jeltt i !

HFM-U-JSEI £ ¥R

4 EXTEHRLARAR



HFM-JS1 YR T BE R R IR B O R, R AEHFN-JSEURG ST BE IR = B O R A IS T 2L i
ERRH— A RDURREOR. TERRZAET: RHAISHERNGORAR
R, ERKOAN AT ENE R ULEE) , MNENERETY | vl
MERMIHRERENRER, BARNOREIE, ERMMSNEERETNHE. | e ————

s s \ kY [OSIpr, i E‘_FITL. - I

BT AR EHES RO UK AR S TR, s | o

FRBRIERI BT '

1.1 F—KHFMR T & BB E R R

HFMZ RGBT EE B TR R R A A RIFE2004FRBEEN. SENEARN=S (GE.
=E. BF) FRERFSREFMEANETRAER, Z4EFT&IMEL. EGEHHFERNS
R MR, NE=miERE®. BHEEA, MEMEE. AERaMEOSHE. &4
ERHEREE, HINRFIEREREHEBEKRAE. NEWE, IEESERREY. WRKFRT,
BFRBLARERS (0.5MPalAM) « BEZEFRSI (0.570.8WPa) « MRIEREFRFI (0.871MPa)
 WEREERY (171.4WPa) ; FHEIHOER ¢507250mmt B 552, RETEEI3™600m*/h.

1.2 B RN HRHFN-JS R ETEE ENREBR

HFM-JS BRIt FS it BB TR 8 3R R EHFMER B RS T i BB 2L R R 0 S5 LD B 1 T B I3
Bit——JISEIGIEEH, INERAKR, FHEHTRMEAEKEATRELET
, T EZEE AT UE A F B AR, AT LS B & AR R a0 .

FEISERS BH AR SR ANRAAT, SATESENIIE, & MIEEXIE
HXB. HEER. HEKRE, BRT - SHBEEESER. EXMASNH, T
SMESHIK AL E S B R/, A SHBERNTFETEH, KT XM SR
, B TISERSEHNERLMSE, BB THRACFNER, ZHHZTHEE000
SRAPWE, 527 HBRHET. JSRLHLEEHEE
HaiCHiFHENZINmEF: CN201921089881.3 /CN201820807683.5 /CN202221702582 . 4

% * ZRINRRIEAEREALTHVRS T KEEEE, SUSHRERAEH-
pd * HRANEXANFERT, FRAEBE RS, TURNBAEFERIERRIIIE.

Z. HFN-JSTRIRH NS S

HFMARZFI (EHFM-JST. HFM-JS) Joitthfmid /B i R 2 — M B BB ERR (MEHVUESHZOR
) WREHER (WTE) . ZRELGTZEMBMER, BT, BHASMRHNERLTH LR —FH
MEESD WER, HPNARGHFEA (EF) o EFEHER:

2.1 RFEBROEHETREE, BMEFCELRERET, BFsittR, TRTEEWEHRERS MR
F, EHGHRENEE.

S0



2.2 NREREITZ: ZREFBAZSMALUERNFTEMR, 7L
BEREMCEERNBME. BritE R RemE, mE &R
EI R & iRt RELF, AP REBIRARLE.

2.3 BITERRK: EXEEZRZRA-A, —EBHBRHREMR A
OFXRA T RGN, REMIOTERES TG, BikGE, B
ARG, —ERNEHTIRABMHERE, T8 THIIRNHERE, T
& T HER

2.4 HFM-1I-US1BUUER T BT R AR R B — MAR 2 : MBS, BAUBRNEMELRE, R
BRESHMREOES, ATl TRRRERRAIBMEDTMIEMHRLRE, MIBME, REERMERR
=, BYURS THE, REFERGHERSE®.

2.5 HFM-1I-IS1BUER T BT EE SR T RS, AEASEDIERNEIERIE . EERET, BHIKE
L, "RTEENEAREDSBHRS.

=. MAEE

3.1 ARFIFWHX100°CEE AR & A TE MM IER e F R AR S A AE & LK E IR LN EmRE
RAR, flan: BREEEME. B, . 8. GFEREAEIZHEEBINERRXIZRER, ¥ LET .
FEERT~MI GREH, BIEH) TZHHREMER, MR~ WHER. FERMER, HEWNT,
FH B RREFIZHNEERIENBER.

3.2 KHIBEREIT (REOENS) WERMMENTRMRA, MBSERR. KSIGIEHHEDBHER
v ESRERSF

3.3 HERMENRE, ZHHMRHNKALL.

3.4 ZRBBEFMVR-ARY, EHEFTENRESENWEBERMERRORA.

PMEARAM: MAORERAURTRAEO. SmEA TSR OSET KA.

. RS
4.1 BISi70AR
100 HEM - | - [J-JS1-20 - 50 - [} 6 e zsm
# O A FRE1EDN (mm) j L 5%z (m)
BERAT R ER RE (m/h)

HFM-IBYEE
DOEMRRIREEM

RETARLREN o T JS1. B#MAEH

RERUKS » - MRS N EE

RS IR B @ e omESERNES
4.2 IRMEIEYIEE ——J: AL EE

BRINAKRMEBESNTFERZE: EATF100CUAMBEMME. EimMrRamE.

Mg M EE A5 (B) : @A T1OCULAREMMERIKEE. PIMATHERESE. BEREFSR
RENTIFHHSERENEE, MRSEH.

|MEBR(F) : TEERMEFAFNNRFRELENR, HIARERS.

REESK PV : TREATHEMBMEERK, MEMETENRA, MAER, S0ET PHER
FRBECHR

HRBHEFLFN. ASREFEREME, BERAAKR!



1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

= AR R TEERIR R FS  EEERMR
1| 5% (80 * 15 | BI3HE 99& 29 | EihHHE 45*4R
*x 2 | HE () UHMWPE * 16 | IRAOZE UHMWPE/QT 30 | midHAME HT-200
* 3 | HER 17 | FhREE HT-200 31 | BUiHAGHE T
* 4 | PR UHWWPE/A3 || * 18 | FRiRE UHMWPE 32 | Bidm&
5 | RS A3 * 19 | SiHE 99 33 | HE NBR/AI
6 | 1£F A3 * 20 | KFLZREIRE Fa/F26B 34 | FEH 40Cr 5K
* 7 | BIIERL B F26B * 21 | HHER F26B 35 | HMBITIER— QT
* 8 | % UHMWPE /A3 * 22 | BRINRE PPS 36 | FEmEihE
*9 | /&= UHMWPE/QT || * 23 | #&If SSIC 37 | BT EE QT
*0 | ItipHR F26B * 24 | BRIA[ERE 316L 38 | FEME
1M | HERIE 45*4R * 25 | BHEEE A3 39 | EiEMNE HT-200
*12 | RRER F26B * 26 | BHIFEE SSIC 40 | RihEEE TR
*3 | FR= UHMWPE/QT || * 27 | NEE5REME TN
¥4 | IRANO=@EK | F2eB 28 | X% A3

d: FESEIEA Y SHARRE, HAPRBENSE;
BORAIRE. AIREERERNE. RZEROER;




N REEBEHERNY

6.1 JSKX

1 2 3

1

AEH SN EEREN

4 56
N

7 8 9 10

A1

\

1.5EHE

2IRAO=1E

3RRE

4.4

5./5HE
6.8 E
7853

8.aIAMEE

IEHEESE

10.X\%2

6.1.1 ZE¥)krs.
OISEENEH (N EE)R—MAENNES . IHEHEER
EERMRMET . SHBEHEMRN, TIMEISERNN, &

MEHZ EBERE, FRIETFESANER, NHEEBEERXEH
PHIXEEZ XA

QiBRgEHE (1) , RRE (3) , EEMMAINEEER,
RO E D, BT ERRR AMEEREE, HMERAhE
HERRIAIES, REHEAMEH AT REMAER.

6.1.2 HAEA: SSEHEEHARRAGER, BIHBEFRZ. Eilt
ERRAREIMNEREK. 1ZBEHREER THERERSFERIE
MEFAER SN RECRE, SERRE. MRE., BLs
WRBELIR. —=AILUMERER; —ETRIMBLEKORTE; =
EHLUE Y=

HIGFRER: shNBEHEEY, BRFHWROER, N
EHAERBHERETNER CERICHE) , BRETHER

REHBEV SNSRI ES ERSREHBNER. SRR, MESHTEBERENIER, BEHILAMREELES

BIEmIIMURI LA E £ KERRITH

6.2 JZ1BumEE RN EZE TS E E X E T

JZ1BIREE XA ET, ERIINZEMATEN, EATEE
EEWATHRER. ZEREEMRE: FEHEHMW40L, 316L
v AR EEIR2205. AEIKER 1. AOATEAKAEE S K B KK
JKE F150. 3MPa, 7K & #H30-120L/h, kK EHNRE, T
kO, ZEHFEAEGK. TE:
HEEASEIK, BNZHIESHER! 2. SEELCTF10%E AT R m4
HKER, FHAMERERSEKANORT,
AR, MEK R B R IEITRIR = A 7e ik i |

&b =
AExE

BITSOARIE R BEIRIL 5T

6.3 JZ2X i A £ 3= AL T 1Y 45 4 15 (& K% B 4
4 s
1.BHE
—/ 2BNO=IE
EE'_;‘#'..,-. 345
e S R T

SHEES
6.4

7. Rk

8.HNHisEIKIE

9.3

* HFMEUTH BT EERECEIEAGHE (1) S5RRE 3) &, ~MYH
ABEEJSKUSHLES, HIRMUREERNRFERARBAILEEJIZ1, HI1
R mENE (REE) fdz2, HRERSENWZS (R
E2) , EENHENIHSESEENHEENRIESIRESZESA

PNEMSFZEAN.

= e

AR BERHTRE

HERNBHFHEEHIBANRENMAEE, RIEHEHREET.

i

1. BIHE
2IRANO=18
3imEHR

ANEHE

6. ETEbR e
7HEES
8.EER
9.3

JRRIRAERERNIMEHEEERAEGK, BITIRE. &%
HEFEFLS, ERFNAMERGERBERE. REAERAN
GERt, AL T B 2 REREZRHT L, EKTEE
RIfERE®.
BE<20%, EAEMRATLUEENENFNH316L, shsdIfttRAk
ERERARE. FRER: ZIEEHERLKERLEIT! REIT
Bl, M. SRRk E R R B iR EK. SRk BiREE
BIR], JKE#A0. 05MPa, REHASL/min; RMFEKEKRT
0. 3MPaBlH], SRE L A8L/min. EAB®MAXE, BRMAPITK,
RUREKEYIRI IR XA (BFLE3REEITR) -

m

&]2: HI2WWim EHLE

E1: HI BRI mEHLE



Gow HETF

+. MHEESHR
7.1 HFM-I-JS1 BB R M RE S B 3k

¥ 1R =2900r/min 9t i % E =1000kg/m?

RE B # 0O H A ¥ EE

(m®/h) (m) (mm) (mm) EZFEH (rf/min)  (kg)

1 20 35 7.5kW-2 | 2900 320

2 20 40 7.5kW-2 | 2900 320

3 20 50 11kW-2 | 2900 350

4 BSHFM-I-JS1 30 35 65 50 11kW-2 | 2900 350
5 30 40 11kW-2 | 2900 350

6 30 50 15kW-2 | 2900 350

7 10 60 11kW-2 | 2900 350

8 10 70 15kW-2 | 2900 350

9 15 80 15kW-2 | 2900 350

10 20 60 15kW-2 | 2900 350
11 65HFM-H-JS 1 20 70 65 50 15kW-2 | 2900 350
12 20 75 15kW-2 | 2900 350
13 25 73 15kW-2 | 2900 350
14 30 70 18.5kW-2 | 2900 365
15 35 70 22kW-2 | 2900 400
16 40 35 11kW-2 | 2900 350
17 40 40 15kW-2 | 2900 350
18 40 50 18.5kW-2 | 2900 360
19 80HFM-I-JST 45 35 80 65 11kW-2 | 2900 350
20 45 40 15kW-2 | 2900 350
21 45 50 18.5kW-2 | 2900 360
22 25 80 22kW-2 | 2900 400
23 30 60 18.5kW-2 | 2900 365
24 30 70 22kW-2 | 2900 400
25 40 60 22kW-2 | 2900 400
26 40 70 30kW-2 | 2900 500
27 80HFM-H-JST 40 75 80 65 30kW-2 | 2900 500
28 45 73 30kW-2 | 2900 500
29 50 60 30kW-2 | 2900 500
30 50 70 30kW-2 | 2900 500
31 60 70 37kW-2 | 2900 500
32 50 35 15kW-2 | 2900 350
33 50 40 18.5kW-2 | 2900 360
34 50 50 22kW-2 | 2900 400
35 60 35 15kW-2 | 2900 350
36 60 40 18.5kW-2 | 2900 360
37 100HFM--JS1 60 45 100 80 22kW-2 | 2900 400
38 60 50 22kW-2 | 2900 400
39 80 35 18.5kW-2 | 2900 360
40 80 40 22kW-2 | 2900 400
41 100 35 22kW-2 | 2900 400




HETRA @on

¥ 1E =2900r/min A B 3 B =1000kg/m?

RE iz B0 A 23t BEE

(mh) (m) (mm) (mm) &4 (rfmin)  (kg)
42 40 80 30kW-2 | 2900 520
43 50 60 30kW-2 | 2900 520
44 50 70 30kW-2 | 2900 520
45 60 60 30kW-2 | 2900 520
46 60 70 37kW-2 | 2900 520
47 80 50 30kW-2 | 2900 520
48 100HFM-H-JS1 80 60 100 80 37kW-2 | 2900 520
49 100 40 30kW-2 | 2900 520
50 100 50 37kW-2 | 2900 520
51 60 80 45kW-2 | 2900 600
52 80 70 45kW-2 | 2900 600
53 100 60 45kW-2 | 2900 600
54 120 60 55kW-2 | 2900 650
55 | 100 45 37kW-2 | 2900 520
56 | 100 75 55kW-2 | 2900 665
57 | 130 70 55kW-2 | 2900 665
58 | 125HFM-H-JS1 150 40 125 100 | 45kW-2 | 2900 580
59 | 100 65 45kW-2 | 2900 580
60 | 130 60 55kW-2 | 2900 665
61 150 55 55kW-2 | 2900 665

%% 3% =1450r/min & =1000kg/m?
£k #H 0O H 0O X
(m) (mm) (mm) E&=RA (r/min)
1 60 75 30kW-4 1450 1170
2 60 85 37kW-4 1450 1250
3 80 72 37kW-4 1450 1250
4 80 85 45kW-4 1450 1300
5 100HFM-M-JST 155 70 100 80 45kW-4 1450 1300
6 100 80 55KW-4 1450 1390
7 120 68 55KW-4 1450 1390
8 120 75 75kW-4 1450 1500
9 80 70 37kW-4 1450 1260
10 80 85 45kW-4 1450 1300
11 100 70 45KW-4 1450 1300
12 100 85 55KW-4 1450 1385
13 | 125HFM-M-JS1| 120 70 125 100 55KW-4 1450 1385
14 120 85 75kW-4 1450 1550
15 130 68 55KW-4 1450 1385
16 140 65 75kW-4 1450 1500
17 150 62 75kW-4 1450 1500




%% 3% =1450r/min 7 IR % B =1000kg/m?

RE K #0 H 0O iR
(m°/h) (m) (mm) (mm) MHE&ERH (r/min)
18 120 40 37kW-4 1450 1210
19 150 40 45kW-4 1450 1240
20 150HFM-I-JS 1 200 32 150 125 45kW-4 1450 1240
21 250 30 45kW-4 1450 1240
22 300 25 45kW-4 1450 1240
23 100 90 75kW-4 1450 1550
24 120 85 75kW-4 1450 1550
25 150 70 75kW-4 1450 1550
26 150 85 90kW-4 1450 1680
27 | 150HFM-M-JS1| 180 68 150 125 90kW-4 1450 1680
28 180 80 90kW-4 1450 1680
29 200 66 90kW-4 1450 1680
30 200 72 110kW-4 | 1450 1980
31 200 75 110kW-4 | 1450 1980
32 250 45 75k W-4 1450 1240
33 300 38 75kW-4 1450 1240
34 320 24 45kW-4 1450 1090
35 320 32 55k W-4 1450 1210
36 350 20 45kW-4 1450 1090
37 200HFM-HIST 350 28 200 150 55kW-4 1450 1210
38 350 34 75kW-4 1450 1240
39 400 18 45kW-4 1450 1090
40 400 25 75kW-4 1450 1240
41 500 12 45kW-4 1450 1090
42 120 85 75kW-4 1450 1650
43 150 75 75kW-4 1450 1650
44 150 83 90kW-4 1450 1700
45 180 73 90kW-4 1450 1700
26 | 2OOHFM-M-JST 05 70 200 150 90kW-4 1450 1700
47 200 80 110kW-4 | 1450 1845
48 250 67 110kW-4 | 1450 1845
49 250 75 132kW-4 | 1450 2050

I REFUKSTHHASIHER, WHIBHIER;
BERUNRSEARTHETER, BEESHRARMHIA;
RPEEFERNNRZEEE o =1NNEHE, KRENNBRNRKTHNRXNREE 0

it




HETR A Gow

7.2 HFM-1 I-JS1 BB R RO BE S Bk

£ 7% =2900r/min 9 IR ¥ B =1000kg/m®

= B #0O A ¥ IiX
(m’/h) (m) (mm) (mm) FHEHN (r/min)
1 10 60 11kW-2 | 2900 370
2 10 70 11kW-2 | 2900 370
3 10 80 15kW-2 | 2900 370
4 10 20 15kW-2 | 2900 370
5 10 100 22kW-2 | 2900 370
6 15 60 11kW-2 | 2900 370
7 65HFM-II-JS 1 15 70 65 50 15kW-2 | 2900 370
8 15 80 15kW-2 | 2900 370
9 15 90 18.5kW-2 | 2900 380
10 15 100 22kW-2 | 2900 420
11 30 80 22kW-2 | 2900 420
12 30 20 30kW-2 | 2900 480
13 30 100 37kW-2 | 2900 480
14 20 60 15kW-2 | 2900 370
15 20 70 15kW-2 | 2900 370
16 20 80 18.5kW-2 | 2900 480
17 30 60 18.5kW-2 | 2900 480
18 30 70 22kW-2 | 2900 500
19 sl 30 80 80 65 22kW-2 | 2900 500
20 30 90 30kW-2 | 2900 600
21 30 100 37kW-2 | 2900 600
22 30 120 30kW-2 | 2900 600
23 40 100 30kW-2 | 2900 600
24 40 60 18.5kW-2 | 2900 520
25 40 70 22kW-2 | 2900 580
26 40 80 30kW-2 | 2900 600
27 50 60 22kW-2 | 2900 580
28 50 70 30kW-2 | 2900 600
29 50 80 30kW-2 | 2900 600
30 50 20 37kW-2 | 2900 650
31 50 100 45kW-2 | 2900 700
32 60 55 30kW-2 | 2900 600
33 60 60 30kW-2 | 2900 600
34 60 70 37kW-2 | 2900 650
35 60 80 37kW-2 | 2900 650
36 100HFM-II-JS1 60 90 100 80 45kW-2 | 2900 700
37 70 50 30kW-2 | 2900 600
38 70 60 37kW-2 | 2900 650
39 70 70 37kW-2 | 2900 650
40 70 80 45kW-2 | 2900 700
41 70 920 55kW-2 | 2900 750
42 80 50 37kW-2 | 2900 650
43 80 60 37kW-2 | 2900 650
44 80 70 45kW-2 | 2900 700
45 80 80 55kW-2 | 2900 750
46 80 20 55kW-2 | 2900 750
47 60 120 45kW-2 | 2900 750
48 80 100 55kW-2 | 2900 800




8.1 HFM-I-JS1 B B RRHIIMEEI S RER T

L6

U =

- D2 - n24s:

E

H2

i

;

H1

N

<
M

R

e

[OUaUaRTaUovouay |
THR0000 0800000
0000005000000
s e
Sobotolootnlotd

ry

T000000000000000
00000000000
000000000

e

L8

a AL4A"
qdd . T
NI
Tm2 -
A N 4
L7
—+ ] 1
|
|
s |
o <

L4 L5 L6 h n2-s3 D1
5.5-7.5KW-2 |335| 355 |405| 125 | 280|218 1345|190 730 | 180 | 250|150 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1500 | 600 | 550 | 320
65HFM-I-JS1 11-16KW-2 335 425 | 475 | 125 | 280 (218 1450 | 190 830 [ 180|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 350
18.5KW-2 335| 425 | 475 125 | 280 [218] 1510 | 190 | 830 | 180|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-xp18 | 125 | 4-x18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 365
5.5-7.56KW-2 |335| 335 |385| 140 | 280|230 1345 |190| 650 | 155 250|150 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 320
11-16KW-2 335 425 | 475 | 140 | 280 [230| 1450 | 190 830 [ 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 350
65HFM-I-H-JS1 18.5KW-2 335| 425 | 475 140 | 280 [230| 1510 | 190 | 830 | 180|250 150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 365
22KW-2 335| 425 | 475| 140 | 280 [230| 1545 | 190 | 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18 | 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 400
30kw-2 335| 470 | 520 | 140 | 300 [230| 1600 | 190 | 830 |200 | 250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 700 | 460
7.5KW-2 335| 355 | 405 | 125 | 280 228 1340 | 190| 730 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-xp18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1500 | 600 | 550 | 320
11-16KW-2 335 425 | 475 | 125 | 280 228 | 1450 | 190 830 [ 180|250 | 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 350
SORFI-HIST 18.5KW-2 335| 425 | 475 125 | 280 228 1510 | 190 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18 | 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 360
22KW-2 335| 425 | 475 125 | 280 228 1540 | 190 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-xp18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 400
7.5KW-2 335| 355 [ 405 | 140 | 280 [230| 1350 | 190| 730 | 180|250 150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-xp18 | 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 320
11W-2 335| 425 | 475 | 140 | 280 [230| 1460 | 190 | 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 365
80HFM-I-H-JS1 18.5KW-2 335| 425 | 475| 140 | 280 [230| 1500 | 190 | 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18 | 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 365
22KW-2 335| 425 | 475| 140 | 280 [230| 1545 | 190 | 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-xp18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 400
30-37TKW-2 | 335 470 | 520 | 140 | 300 [230| 1600 | 190 | 860 | 200 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x@18 | 145 | 4-x18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 700 | 500
15KW-2 335 425 | 475 130 | 280 |225] 1440 | 190 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-x18 [ 160 | 4-x@18 | 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 350
18.5KW-2 335| 425 | 475 130 | 280 [225]| 1510 | 190 | 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-xp18 [ 160 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 360
100HFM-I-JS1 22KW-2 335| 425 | 475| 130 | 280 |[225]| 1545|190 830 | 180250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-xp18 | 160 | 4-x18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 700 | 550 | 400
30KW-2 335| 470 | 520 | 130 | 300 |225] 1600 | 190 860 |200 | 250150 | 225 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 [ 160 | 4-x@18 | 140 | 170 [ 120 | 150 [ 450 [ 1600 | 700 [ 700 | 500
45KW-2 335| 520 | 570 | 130 | 325 |225] 1660 | 190 | 860 |265 250|150 | 225 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 [ 160 | 4-x@18| 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 800 | 700 | 600
30-37TKW-2 | 335 470 | 520 | 140 | 300 [235| 1600 | 190 | 860 | 200 | 250|150 | 225 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 | 160 | 4-x18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 700 | 520
100HFM-I-H-JS1 45KW-2 335| 520 | 570 | 140 | 325 |[235] 1660 | 190 | 860 |265 250150 | 235 | 35 [ 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 | 160 | 4-x@18 | 140 | 170 [ 120 | 150 | 450 [ 1600 | 800 | 700 | 600
55KW-2 390| 630 [ 720 | 140 | 420 | 235] 1740 | 230 | 1000 | 150 | 305|150 | 225 | 35 | 4-M20x%300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18 | 160 | 190 | 120 | 150 | 450 [ 1800 | 900 | 800 | 650
37KW-2 520| 520 | 590 | 155 | 385 |260| 1785|250 | 835 |250 | 430|220 | 270 | 20 | 4-M20x300 | 210 | 8-xp18 [ 180 | 8-x18| 160 | 190 | 120 | 150 | 450 [ 2000 | 900 [ 900 | 520
125HFM-I-H-JS1 45KW-2 555| 555 | 625 | 155 | 385 |260| 1800 | 250 | 835 |250 | 430|220 | 270 | 20 | 4-M20x%300 | 210 | 8-xp18 [ 180 | 8-x18| 160 | 190 | 120 | 150 | 450 [ 2000 | 900 | 900 | 580
55KW-2 555 555 | 625 | 155 | 410 [ 260 | 1865 | 250 900 | 250 | 420|220 | 270 | 20 | 4-M20x300 | 210 | 8-x@18 [ 180 | 8-x@18 | 160 | 190 [ 120 | 150 [ 450 [ 2000 | 900 [ 900 | 650




8.2 HFM-I |—Js1iiﬂf&‘?‘<ﬁ’]9l\ﬁ/l‘ﬁt< NI

[UUGUGGUGUaUaIGY |
0000008000003000
00090001080005000

030003 00030803050
03003 00030503050

|
T
N1

L8
B
I
|
I
I
A

RAIIE A B C E F HI H2 L ’ D1 n1xS1 D2 n2xS2 MI H3 L7 L8 H4 EEkg

(KW)
11-15KW-2[335|425]475|125(870)280{350|1760{190] 830 |180]313.5] 213.5 [235[35[4-M20x300{145] 4-x¢18]125| 4-x¢18160|170{160[190]|450]1600{ 700 [550| 370

18.5KW-2 |335|425|475125(870|280(350|1805[190| 830 |180[313.5 | 213.5 | 235 [35[4-M20x300| 145 4-x18|125| 4-x¢18 [160[170]|160[190|450| 1600 700 |550] 380
22KW-2 [335[425|475(125/870[280|350|1845|190| 830 [180]|313.5 | 213.5 [235|35|4-M20x300| 145| 4-x¢18 [125[ 4-x918]|160]|170[160]|190[450[1600| 700 550 420
30-37KW-2|335[470|520]125[870]|300{350|1900]190| 860 [200| 313.5 | 213.5 | 235 [35[4-M20x300| 145 4-x¢18|125| 4-x¢18 [160[170|160[190|450| 1600 700 |550] 480
15KW-2 _|335|425(475[125|725(280|228[1860{190[ 830 |180[313.5 [ 213.5 | 235|35[4-M20x300] 160 4-xp18 | 145| 4-x18|160[170|160[ 190|450 1600] 700 [550| 370
18.5KW-2 |335|425475125(725|280(228|1805[190| 830 |180[ 3135 | 213.5 | 235 [35[4-M20x300| 160| 4-x18|145| 4-x¢18 [160[170]|160[190|450|1600| 700 |550] 480
22KW-2 [335[425|475|125(725)|280{228]|1820]190| 830 [180| 313.5 | 213.5 | 235 [35[4-M20x300| 160| 4-x18145| 4-x018 [160[170]|160[190|450| 1600 700 |550| 500
30-37KW-2|335[470|520|125[745|300{228]| 1900 190| 860 |200| 313.5 | 213.5 | 235 [35[4-M20x300| 160| 4-x18|145| 4-x¢18 [160[170|160[190|450| 1600 700 | 700 600
18.5KW-2 |335|425|475|118|730|280(228|1890[190| 830 |180| 372 | 272 |235[35[4-M20x300| 180 4-x¢18|160| 4-x¢18 [160[170]|160[190|450|1600] 700 |550] 520
22KW-2 [335[425|475(118|730[280|228|1930]190| 830 [180| 372 | 272 [235|35|4-M20x300|180|4-x¢18[160]4-x918]160|170[160|190[450[1600| 700 |550| 580
100HFM-I-JS1)30-37KkW-2[335(470[520|118|750[300[228(1985|190| 860 [200| 372 | 272 |235|35|4-M20x300| 180 4-x@18[160| 4-x¢18|160[170[160|190]|450[1600 700 700 650
45KW-2 |335[520|570|118[775|325[228|2025|190| 860 |265| 372 | 272 |23535[4-M20x300| 180 4-x18]160| 4-x918 [160[170]160[190|450|1800] 800 |700]| 700
55KW-2_[390|630|720[118]|805[424|228|2135|230{1000[155| 427 | 272 [235]35|4-M20x300| 180] 4-x¢18 [160] 4-x918]160]170[160]|190[450[1800]| 1000|800| 750

E: BARRBEARBER RS2 ERRF, ITEHAF.
EMS"‘**R‘ﬁﬁb{ﬂfﬁﬁmﬁﬂﬁli&ﬁ/ﬁ

. REIEE

O R ORRRER TRSEIAET (BEMER) LUSERIE.

O ERMTLIAF £, BHEEEEOEE0R, BEEEMRR, UHEEERMNRE RN, BRI,

© HOBEREEK (5) WRMIRHIN-1IBIR, NEHOLREILER, MUPEER S OEEKESRERF.

O FEMEEOEROERE: AROEERE, BEEENMENE, ROEENATRELO—MEE.
RHFHOERNRENERG, RTEAZEEEER.

65HFM-II-JS1

80HFM-II-JS1




HHTRIEE

et RS T EE 3R PR 22
Bl UHB-Z S HEH ZMIREIRR

=

HFM- IR SR B AL E B R

HFMAR T E R E AR

UMBR & il BB 3R e
5 UFM i &3R2R1HEL : RGBA T H EIERN T IFFRVBENHERR  FSRIMEERE
AT RAHENS |
SRR RS EREN i 5 0 B PR SR 2% :
FSB- [I’%ﬁllﬂﬁ SRR Mip44E T
o] 5 FFE i — 32
THIETHE G TR |
YU-1A. YU2 R @R TR FBAGE BN ERE FSBEFIEMBRIEERE  FSB() fﬁ#ﬂﬁﬂ)&"ﬁﬁ

YUF??IL#%‘WT*E(i’ﬂmm# =
Jﬁ 'ﬁ 9 Y 1Y
_ FSB-U. FSB—F2; FSB-P.
e i i-

4 FZZNEMEERE B FRCE RESCH XAk

#

n .
00 yus-p ) ZSIRERELR UHB-FX & 2B BB FE i BE SR HFM-U4 2B RU T FE Tt R FS TR 22

HthBeEr=om:

i o ap . o N %ﬂﬁASO%‘ﬁiﬂﬁF’
225%. =30, ThE RAZH. DaERR| 2BEH. L558  nEesw =6

4:h
| AISRANEL TeREIMNEAHIK, THEFMR!
5 éﬁ? : Ewes, s

12 TSR - e R

e E M TR HT R A R 4 ]

itk SIHREEMT T HEAHEIWERX HBHiE:
B4 : 214225 f£H:

BABEARTE




	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	p11

